光大证券股份有限公司 关于青海福来喜得生物科技股份有限公司 的风险提示公告

青海福来喜得生物科技股份有限公司(以下简称"公司")根据公司经营发展需要,分别于2017年3月3日召开的第一届董事会第六次会议、2017年3月20日召开公司2017年第一次临时股东大会,审议通过了《关于申请公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的议案》,全体股东同意公司申请股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌。

公司于 2017 年 3 月 15 日披露了《青海福来喜得生物科技股份有限公司关于公司股票暂停转让的公告》(公告编号: 2017-004),公司股票(证券简称:福来喜得,证券代码: 831388)自 2017 年 3 月 16日开市起在全国中小企业股份转让系统暂停转让。

公司于2017年3月30日向全国中小企业股份转让系统有限责任公司报送了终止挂牌的申请材料,取到了受理通知书,并于当日披露了《青海福来喜得生物科技股份有限公司关于收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司终止挂牌申请受理通知书的公告》(公告编码:2017-007)。截止本公告披露日,上述材料尚在审核过程中,公司不会在2017年4月30日之前披露2016年年度报告。

根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》的规定, 如公司不能在2017年4月30日前披露2016年年度报告,公司股票 将在全国中小企业股份转让系统暂停转让;如在2017年6月30日前 仍无法披露 2016 年年度报告,公司股票存在被终止挂牌的风险。

主办券商郑重提示投资者注意投资风险。

特此公告。

